



ХРОНОМЕТР

Запрещенные авиакомпании

ЕВРОПЕЙСКАЯ КОМИССИЯ опубликовала обновленный «черный список» авиакомпаний, которым запрещены полеты в страны Евросоюза.

На основе списка, представленного самой российской стороной по договоренности с Брюсселем, в него теперь включены десять авиакомпаний, а не девять, как было раньше, передает Интерфакс. В соответствии с решениями, принятыми властями этих стран после консультаций с Еврокомиссией, 10 российских, 6 болгарских и 8 молдавских авиакомпаний должны прекратить полеты в ЕС. В сообщении Еврокомиссии отмечается, что Российская Федерация сама запретила полеты в ЕС авиакомпаниям «Авиалинии Кубани», «Якутия», «Авиалинии 400», «Кавминвод-авиа», а также ввела ограничения на полеты компаний «Газпром-авиа», Utair, «КрасЭйр», «Атлант-Союз», «Уральские авиалинии» и «Россия». Они смогут использовать на европейских маршрутах лишь некоторые самолеты. Список составляется исходя из критериев безопасности, шумности, экологичности, минимальных стандартов комфорта и сервиса.

3300 рублей на душу

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ величина прожиточного минимума, по данным за первый квартал, составляет 3300 рублей на душу населения, сообщили в пресс-службе ССО.

Величина прожиточного минимума на душу населения определяется на основании потребительской корзины, установленной региональным законом, и данных федерального органа исполнительной власти по статистике об уровне потребительских цен на продукты питания, непродовольственные товары, услуги и расходов по обязательным платежам и сборам. Напомним, что в этом году южноуральские депутаты приняли новый закон «О потребительской корзине в Челябинской области». После чего были внесены изменения в закон о прожиточном минимуме. Сейчас для трудоспособного населения прожиточный минимум составляет 3575 рублей, для пенсионеров – 2562 рубля, для детей – 3243 рубля. Год назад, согласно постановлению губернатора Челябинской области, минимум для трудоспособных жителей региона составлял 2790 рублей в месяц, для детей – 2608 рублей, а для пенсионеров – 1905 рублей.

«Холодильный» огонь

С НАЧАЛА ГОДА в городе произошло 260 пожаров с ущербом более восьми миллионов рублей. Огонь унес жизни восемнадцати человек. Травмы получили тридцать два погорельца.

В последние дни огнеборцы в большинстве случаев тушили объекты садово-частного сектора. Надворные постройки на площади 80 квадратных метров в поселке Димитрова пострадали от нарушений в монтаже электрооборудования. А в саду «Богатый остров» хозяев подвела бытовая техника: горевший холодильник, к тому же, изрядно подпортил отделку внутри дома. Электроприборы фигурируют и на пожаре в саду «Мичурина-3», где холодильник сгорел вместе со всей мансардой площадью в тридцать квадратов.

ГУЛЬСИНА ФАХУДИНОВА, младший инспектор ПЧ-20.

ОБХОДНОЙ МАНЕВР

Новая автодорога будет называться Парковой



До Дня металлурга новая трасса состыкуется с улицей Сталеваров

НАДО ПОЛАГАТЬ, дорожных пробков скоро станет меньше. Достойное кольцо на пересечении улиц Ленина и Завенягина значительно разгрузится благодаря тому, что поток машин, атакующих город со стороны Казачьей переправы, разобьется надвое: часть будет придерживаться старого курса, часть возле храма уйдет вправо.

И за этих, уходящих вправо, уже можно радоваться: вопервых, из-за нестыков в пробках у них перестанет слабеть нервная система, вторых, ежедневно они будут наполняться эстетическим

восторгом от того, по каким красивым местам едут. А места будут красивыми. Представьте: справа по курсу – величественный храм на фоне поблескивающей реки, слева – новехонья «Арена-Металлурга», а пространство между ними не какой-нибудь тупой путь с торчашими железками, а – теперь внимание, все горожане, включая пешеходов! – благоустроенный парк с аллеями-дорожками, клумбами-цветочками, кустами-деревьями. И тянутся вся эта красота будет аж до старого Ледового. И поедет наш эстетствующий водитель по дороге, которую, кстати, так и собираются назвать – Парковой, и увидит в перспективе

не только разлитый вдоль Урала город, но и свежую дорогу до самого Южного перехода. Про перспективы, как и про нынешнее состояние дел, лучше расскажет человек, отвечающий за создание нашей с вами грядущей радости, ведущий специалист отдела капитального строительства ЗАО «Южуралгазобан» Владимир ГИЛЬМАН: «Заказчиком является муниципальное учреждение «Магнитогорскинвестстрой». Строительство ведется из средств бюджета области, непосредственно контролирует и ведет технический надзор управление капитального строительства ОАО «ММК».

Виктор Рашников, председатель совета директоров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», дал поручение Владимиру Шмакову, вице-президенту ООО «Управляющая компания ММК» по финансам и экономике, и Андрею Морозову, вице-президенту ООО «Управляющая компания ММК» по корпоративным вопросам, – актуализировать на благоустройство береговой зоны только областные деньги. Цена всего этого «паркохода», первой и второй очереди – площадки массовых гуляний – около 160 миллионов рублей. Наша задача – ко Дню металлурга проложить автодорогу до улицы Сталеваров, к концу октября – до улицы Советской

палатки, разобьют цветники, посадят кустарники, деревья... Ко Дню металлурга мы полностью сделаем вертикальную планировку, то есть весь грунт, всю территорию приглаживаем к проектной отметке, стелим все черноземом и засеиваем травой, чтобы было зелено, красиво. К празднику все будет готово. Вот эта гора (напротив нового Ледового в сторону Урала. – Прим. авт.) со временем будет выложена плиткой, появятся тротуарные дорожки, лесенки-закорды. Администрация города собирается привлечь коммерсантов, чтобы вести дальнейшее благоустройство не на деньги бюджета, а за счет частных средств. Видимо, будут поставлены кафе, ларьки... Во время празднования на одной из площадок появятся столы, торговые палатки, разместится большой телевизионный экран для трансляции происходящего в Ледовом, здесь же – сцена для выступлений артистов. В общем, наша ближайшая приоритетная задача: полностью благоустроить территорию к Дню металлурга, до конца сезона – закончить парковую автодорогу до улицы Советской Армии, в дальнейшем – «связать» Казачью переправу с Южным переходом, параллельно благоустроить набережную. Генеральный подрядчик всех этих работ – ЗАО «Южуралгазобан». Наши субподрядчики: по инженерным сетям – ООО «Спешлистрой», по озеленению – ООО «Антарис», ЗАО «Монтажное управление № 3», Энерготехпром. Локальные очистные сооружения делает наше дочернее предприятие ЗАО «Южурал-мост».

Еще, уважаемые горожане, на карте есть крайне важный объект – общественный туалет в форме ребингоного мяча, который сами строители называют «воробьем». Так что, держим курс согласно фразе – на народные гуляния в День металлурга. ГЕННАДИЙ АМИНОВ.

РЕКЛАМА

ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПОЛНИТ МОНТАЖ непромерзающих систем полива и орошения. Садовый участок – 5000 р. Гарантия 3 года. Пенсионерам скидка. Т.: 49-44-38, 315-660.

ООО «САНТЕХЛИТ» РЕАЛИЗУЕТ РАДИАТОРЫ чугунные MC-140M2 ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК Челябинск, тел. (351) Трубы ЧК, ЖБ 262-27-68 262-31-62 ИЗДЕЛИЯ ЖБИ 262-31-63

ЭСКАЛАТОРЫ лифты скоростные и панорамные лифты в коттедж г. Челябинск, ул. Мошкова, 39 т. (351) 267-38-48, 237-36-35 ф. 267-38-47 info@liftovik.ru г. Магнитогорск ул. 50 лет Магнитки, 37, офис 6 т. (3519) 28-31-00

Резерв АККУМУЛЯТОР ЗАКУПАЕМ ЛОМ АККУМУЛЯТОРОВ Любые партии справки для экологии т/ф: (351) 268-98-57 268-98-58, 268-98-59 www.rezerv-nm.ru

МАГНИТОГОРСКИЙ совместный проект МАГНИТОГОРСКОЕ ВРЕМЯ Охранное предприятие ПРАВО РОСТВ 3 июля 2007

Охрана загородного дома

НА УРОКАХ ШКОЛЫ безопасности «ПРАВО РОСТА» мы уже говорили, как обезопасить жилище. Однако акцент делался, в первую очередь, на охране квартир. О частных домах, дачах, коттеджах речь не шла, а ведь они наиболее подвержены нападению злоумышленников. Как обезопасить загородный дом – наше очередное занятие.

Хочешь мира – готовься к войне. Задумываясь о безопасности своего загородного жилища нужно уже при выборе дома или места для него. Не подбирайте дом, расположенный в нижней части улицы, это может облегчить наблюдение недоброжелателей. Проверьте пути подхода к вашему жилищу: дренажные колодцы, заросли кустов и другие места, которые могли бы служить укрытием для злоумышленника, должны быть хорошо освещены. По возможности подбирайте соседей с таким же, как у вас, экономическим и социальным

положением, познакомьтесь с ними. Соседи должны так же серьезно относиться к обеспечению безопасности, наблюдая за незнакомыми людьми, появляющимися в вашем районе, и не бояться вызвать милицию в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Подумайте об установке по периметру вашего участка высокого двухрядного забора с широкой посыпанной гравием тропинкой между рядами. По верхней части ограждения можно протянуть конюшую проволоку или насыпать осколки стекла. Все деревья у внешней стороны забора должны быть срублены, а столбы и пни выкопаны, чтобы злоумышленник не смог зарыться в землю.

Подумайте о приобретении сторожевых собак. Обладающая острым нюхом и отличным слухом, собака является превосходным сторожем. Размеры собаки не имеют значения, главное, чтобы она громко лаяла – такая не даст застыть вас врасплох. Кстати, вывеска «Осторожно, злая собака» не менее эффективна, чем живой пес. Если вы решили приобрести сейф, нужно правильно его раз-

местить, – так, чтобы злоумышленник затратил как можно больше времени на его поиск. Можно устанавливать отвлекающий сейф с небольшим количеством денег в каком-нибудь привычном месте, а настоящее хранилище – в более надежном. Зачастую вор даже не пытается открыть сейф, который еле держится на штатных креплениях – вмонтируйте сейф в стену комнаты.

Во избежание поджога окна, выходящие на улицу, должны быть с небьющимися стеклами. Во всех комнатах установите детекторы дыма. Каждый член семьи должен знать, где находится огнетушители. Во многих домах, расположенных в потенциально опасных районах, имеются комнаты для укрытия. Убежище должно быть хорошо укреплено, чтобы злоумышленники не могли ворваться в него до прибытия милиции.

Профессиональный подход. Идеальным вариантом, чтобы обезопасить себя и близких от нападения злоумышленников и сохранить в целостности и сохранности свое имущество, владеющего централизованных пунк-

тов правопорядка, является договор с частным охранным предприятием. Владельцы коттеджей и офисов, расположенных в городской черте, давно оценили все связанные с этим преимущества. Теперь такой услугой могут воспользоваться и те, кто имеет недвижимость в районе одного из самых красивых и любимых мест отдыха горожан – Банного озера.

По словам генерального директора группы охранных предприятий «ПРАВО РОСТА» Михаила Груздева, компания быстро нашла взаимопонимание с руководителями отдела внутренних дел по Абзеловскому району. Это лишь на первый взгляд кажется, что Банное – тихое и спокойное место. За этой тишиной и покоем стоит совместный круглосуточный и опасный труд сотрудников Кусимовского подразделения милиции и частных охранных.



пользует несколько иностранных внедорожников, способных прибыть в нужное место в любую погоду. В состав каждого экипажа входит сотрудник милиции – это способствует более эффективной работе по предотвращению и пресечению преступлений. Охрана загородных коттеджей и офисов, расположенных в курортной зоне, обойдется вам в ту же сумму, что и подключение на пульс объекта, расположенного в городской черте. «ПРАВО РОСТА» несет материальную ответственность за имущество своих клиентов и гарантирует стопроцентное возмещение убытков. Достаточно позвонить по телефону 20-70-07, и ваши заботы возьмут на себя специалисты

охранного предприятия «ПРАВО РОСТА». Ваше жилище станет крепостью. Но об этом будут знать лишь члены вашей семьи – монтаж оборудования не нанесет ущерба даже самому изысканному интерьеру. Благодаря тому, что сигнал тревоги поступает не на пульс дежурному, а непосредственно в спецмашину, расчетное время прибытия вооруженной группы охраны составляет всего 3-4 минуты. Экипаж «ПРАВО РОСТА» вы сможете вызвать с помощью стационарной или переносной тревожной кнопки – технические возможности охранного предприятия позволяют сделать это даже при сбое в работе операторов сотовой связи. ЕВГЕНИЙ НАУМОВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем, Андрей Андреевич! СОВЕТ ВETERANОВ поселка имени М. Горького поздравляет депутата Законодательного собрания Челябинской области Андрея Андреевича Морозова с юбилеем!

Желаем здоровья, радости, удачи. Успехов во всех делах. И пусть то добро, которое вы несете людям, всегда возвращается к вам. Лет до ста вам жить без старости! ГАЛИНА РОМАНОВА, председатель совета ветеранов поселка, почетный ветеран города.

ПОЗДРАВЛЯЕМ Андрея Андреевича Морозова с 55-летием и желаем ему крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Жители Станицы Магнитной выражают огромную благодарность депутату Законодательного собрания Челябинской области Андрею Морозову за внимание к проблемам поселка. А именно: обеспечение питьевой водой, газом и канализацией. Огромное вам спасибо за внимание, заботу и чуткое отношение к нашим needs. ГАЛИНА ЗАВЬЛОВА, председатель ТОСА Станицы Магнитной, житель Станицы Магнитной.